
В Северобайкальске подросток обвиняется в убийстве

Северобайкальским межрайонным следственным отделом Следственного комитета по Республике Бурятия расследуется уголовное дело в отношении 16-летнего жителя города Северобайкальск, обвиняемого в убийстве (ч.1 ст. 105 УК РФ). По данным следствия в июле 2010 года обвиняемый распивал спиртное со своим соседом. Во время распития произошел конфликт, в ходе которого потерпевший оскорбил своего приятеля, после чего пошел спать. Решив отомстить, подросток нанес спящему мужчине 8 ударов острием топора по голове. От полученных травм потерпевший умер на месте происшествия. После совершения преступления злоумышленник пытался скрыться, однако был задержан сотрудниками УВО. По ходатайству следствия в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Июля 2010

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/627120>